
 

 

ACTA DE LA COMISSIÓ D’ESTUDI PER A LA REDACCIÓ DE L’AVANTPROJECTE 

DE L’ORDENANÇA REGULADORA DE LA MOBILITAT DE CASTELLAR DEL 

VALLÈS 

 

 

Núm.: 1. 

Dia: Dijous, 4 de novembre de 2021. 

Hora: 12.00 hores.  

Lloc: Palau Tolrà. 

 

 

ASSISTENTS/ES 

 

- Regidor respecte els àmbits inclosos a la Regidoria de Projectes Urbans, 

Regidoria d’Habitatge i la Regidoria de Transició Ecològica, com a President.  

- Regidor respecte els àmbits inclosos a la Regidoria d’Espai Públic i la Regidoria 

de Seguretat Ciutadana, Convivència i Civisme, com a vocal.  

- Cap de la de la Policia Local, com a vocal.  

- Cap de Transició ecològica, com a vocal. 

- Cap de Territori i sostenibilitat, com a vocal. 

- Cap de Via pública, com a vocal.  

- Tècnics dels àmbits d’Espai públic i manteniment, Projectes urbans i de 

Seguretat Ciutadana, com a vocals.  

- Tècnic superior en Dret, com a Secretari de la Comissió.  

 

 

 

ASSUMPTES TRACTATS 

 

 

1.- Explicació del procediment per l’aprovació inicial de l’avantprojecte de l’Ordenança 

reguladora de mobilitat de Castellar del Vallès, respectant la proposta a la Taula de 

Mobilitat municipal.  

 

2.- Exposició per part de la Cap de Transició ecològica dels motius, objectius i del 

treball realitzat, així com del resultat de la consulta pública prèvia aprovada pel 

Decret d’Alcaldia 1182, 10 de novembre de 2020: cap al·legació ni comentari.  

 

3.- Es procedeix a la revisió i re-elaboració del contingut del preàmbul i Títol I. Les 

diverses aportacions són recollides per part de Cap de Transició ecològica i el Tècnic 

superior en Dret. 

 

4.- Es proposen els següents compromisos:  

 

a) Enviar comentaris i/o observacions del Títol II i Títol III de l’esborrany de 

l’Ordenança a la Cap de Transició ecològica fins el 15 de novembre de 2021 

(inclòs).  

b) Arrel de l’anterior, el Tècnic de Seguretat Ciutadana, Cap de Transició 

ecològica i el Tècnic superior en Dret, es comprometen a redactar un nou 

esborrany sencer de l’ordenança, el qual incorpori totes les propostes de nou 

text.  



c) Fixar una nova reunió de la Comissió d’estudi durant la primera quinzena del 

mes de desembre d’enguany.  

 

Es dóna per acabada la reunió, quan són les 14.00 hores, s’aixeca la sessió i se 

n’estén aquesta acta, que signa el President i el Secretari de la Comissió. 

 

 

 

 

 

PRESIDENT SECRETARI 

jgonzalez
Text inserit
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